

我市创成省级食品安全示范市

本报讯(通讯员 张树明 记者 翁正倩)日前,记者从江苏省食品安全委员会全体(扩大)电视电话会议上获悉,我市荣获第三批“江苏省食品安全示范市”称号。

我市自2015年启动省级食品安全城市创建以来,市委市政府每年将食品安全工作列入民生幸福工程1号文件和乡镇、园区经济社会发展综合考评,建立健全食品安全工作责任制和责任追究制,并大力推进基层乡镇(园区)食安办规范化建设。截至目前,

先后有7个乡镇创成扬州市级食品安全示范乡镇,创成省级餐饮示范店28家,扬州市放心农贸市场4家、市场示范快检点4个、示范街区2条。同时,坚持问题导向,狠抓隐患排查和风险管理,将“四小”作为重点隐患部位全力开展整治并取得明显成效,未发生一起食品安全突发事件。

此外,为强化科学管理,更好地凸显监管效能,我市在全省率先建成食品安全快速检测体系,设立13个快速检测点,每年

快检筛查量达到40万批次,并建立了23家食品生产经营企业电子追溯系统,目前,我市在扬州市率先完成128家学校(幼儿园)、20家养老机构食堂“互联网+明厨亮灶”工程,84家学校食堂量化分级达优秀等级。

市监局相关负责人表示,下一步,我市将不断巩固创建成效,固强补弱,认真落实食品安全党政同责,强化基层责任网络建设,推进食品安全监管水平再上新台阶。

三男子出狱后重操“旧业” 警方跟踪调查一举抓获

本报讯(通讯员 王怀玉 记者 南笙)近日,三名外地男子流窜至我市,分工协作,入室盗窃,被我市警方一举抓获,破获入室盗窃案件2起,涉案价值1万余元。

3月18日,我市警方发现,在我市境内有一辆车牌号为晋JV开头的轿车形迹可疑,便立即调取相关信息,发现该车系山西籍有盗窃前科男子卫某所有。随后,警方暗中跟踪调查,于当晚18时在城区将作案归来的犯罪嫌疑人徐某(重庆人)、张某(重庆人)、卫某(山西人)抓获,并起获现金、金器等财物。

经查,徐某与卫某是“狱友”,张某与徐某是发小,三人均因盗窃“进宫”多次。近日,这三名前科人员为获取不义之财重操“旧业”,由卫某驾车窜至我市城区,张某把门望风,徐某开锁盗窃,共合伙作案2起,窃得现金、金器等物价值1万余元。尽管三人得手后迅速逃离现场,但最终未逃脱法网。

目前,三名犯罪嫌疑人均被我市警方刑事拘留。



20日,菱塘回族乡新时代文明实践所卫生健康志愿服务分队邀请市级心理专家赵青走进菱塘民族初中,为学生们开展心理健康知识讲座。讲座中,专家利用PPT形式,对学生心理健康问题进行多角度深度剖析,引导学生以健康快乐的心态迎接生活的挑战。图为讲座现场。 段冬芹 孔令玲 摄影报道

公房拍卖公告

经有关部门批准,高邮市纺织品总公司定于2019年4月4日上午十点在少游拍卖有限公司拍卖大厅(高邮市城南经济新区中心大道二手车交易市场内)对以下两处房产进行拍卖:1、高邮市孟城路158号-3(垂直上中下各一间),建筑面积约60㎡,参考价128万元,竞买保证金50万元;2、高邮市孟城路158号-4(垂直上中下各一间),建筑面积约60㎡,参考价128万元,竞买保证金50万元。详情请咨询扬州市少游拍卖行。

有意者请于2019年4月3日下午三点前携带保证金到账到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续,帐户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行文游支行,帐号:3210840401201000338482。

标的展示时间:2019年3月22日至4月3日(节假日除外)
单位地址:高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内
咨询电话:0514-84065111 13056324888(陈先生)
财政监督电话:0514-84610773(翟女士)

今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

示范带动一批 宣传激励一批 依法拆除一批 卸甲零散村庄整合撤并有序推进

本报讯(通讯员 吴继原)近日,卸甲镇三新村安置小区首批48户安置房动工新建,这是卸甲镇实施乡村振兴战略,有序推进零散村庄整合撤并工作的一个缩影。

去年以来,卸甲镇积极落实零散村庄整合撤并工作三年行动计划,对全镇183个10户以下的零散自然村庄的1080户农户启动整合撤并、搬迁安置。在金港、花阳、三新等村零散村庄整合撤并试点的基础上,今年,卸甲镇着手对全镇90个零散自然村庄的305户农户实施搬迁安置工作。镇区、金港、三新3个小区集中建设新房安置迁移的农户。

去年9月,72岁的张长奎家位于卸甲村60多平米的旧房屋拆迁,被安置进卸甲镇镇区新建的印家小区,住进了三层共计220平方米的安置房,小区周边不仅有文体休闲公园、印家河风光带,还有便捷的交通和就医环境,老两口时常出门散步,生活幸福指数明显提升。

针对零散村庄整合撤并工作周期长、涉及面广、工作量大的特点,卸甲镇统筹谋划,狠抓重点。按照引导示范带动一批、政策宣传激励一批、依法拆除整治一批的方式全面推进零散村庄整合撤并工作。为保证序时进度,卸甲镇明确村、社区党总支书记为“第一责任人”,挂联镇干、部门单位负责人具体包干负责,该镇村建、国土、财政、公路、农业、水务、民政、审计、城监、公安、供电等部门通力协作,有条不紊推进此项工作。

卸甲镇相关负责人表示,零散村庄整合撤并工作三年行动计划的实施,将极大改善所涉及1080户拆迁农户的生活质量。同时,该镇也腾出建设用地指标600多亩,有力助推卸甲“三园四镇”建设快发展。

高邮市委第四巡察组巡察市交投集团党委工作动员会召开

根据市委巡察工作领导小组统一部署,2019年3月18日上午,市委第四巡察组巡察市交投集团党委工作动员会召开。会上,市委第四巡察组组长夏恒荣就巡察工作作了讲话。市纪委书记、市监委副主任、市委巡察办主任高日平就开展好本次常规巡察工作提出要求。市交投集团党委书记张德宏主持会议并作表态发言。

夏恒荣指出,在本轮巡察过程中,巡察组将坚定政治方向、坚持问题导向、坚守价值取向,把维护党中央权威和集中统一领导作为根本政治任务。紧盯被巡察党组织的政治立场和政治生态,重点检查交投集团党委贯彻落实党的十九大精神、履行自身职能情况、落实上级部署和市委市政府重点工作、推进乡村振兴等方面的工作,对交投集团党委深入开展“政治体检”。

高日平就开展好本次常规巡察提出要求。一是要提高政治站位,统一思想认识,正确对待市委巡察工作;二是要自觉接受监督,敢于直面问题,全力支持配合巡察工作;三是要强化政治担当,不负组织重托,切实完成好市委交办的各项巡察任务。

张德宏表示,市交投集团党委和党员干部将切实提高政治站位,坚决贯彻市委巡察工作部署,配合巡察组做好沟通联络、现场调研、个别谈话等各项工作,为巡察组高效开展工作,创造优良的环境,提供便利的条件。

市委第四巡察组全体成员、市纪委监委相关派驻纪检监察组负责人、市纪委监委二室负责人、交投集团中层以上干部及下属单位负责人参加会议。

据悉,市委第四巡察组将在交投集团工作1个半月左右。巡察期间,巡察组将开通专用手机接听电话,号码为18752560004,每天接听电话时间为8:00-18:00(早8点至晚6点),设置电子邮箱 gyswxc4@163.com,邮政信箱:高邮市512224号专用邮箱,同时在市交投集团(蝶园路29号)设置征求意见箱。在此,欢迎广大干部群众认真负责、实事求是、客观公正地向巡察组提供和反映与巡察有关的情况和问题。



交警大队“护企行动”走进美团外卖企业

本报讯(通讯员 王新玥)为增强快递人员的交通安全意识,规范“外卖小哥”的交通行为,预防交通事故的发生,积极开展“护企行动”。3月20日下午,交警大队走进美团外卖企业开展道路交通安全宣传。宣讲员就近期高邮外卖小哥送餐途中发生的交通事故进行详细的分析讲解,重点讲解醉酒后驾驶机动车、逆向行驶、闯红灯、机非不分等违法行为的危害性,播放扬州市近年来严重交通事故剪辑视频,活动取得良好的宣传效果。



食品安全快检信息

高邮市市场监督管理局

★本周食品安全快检概述

3月14日至19日,我局共开展食品安全快检6383批次,其中蔬菜4868批次,畜禽肉960批次,水果27批次,水产品30批次,其他498批次,本期抽检覆盖全市40个农贸市场,59家超市。检测项目主要有农药残留、瘦肉精、二氧化硫等11项,农药残留检测占76.69%,瘦肉精检测占15.21%,二氧化硫检测占5.36%,吊白块检测1.05%,亚硝酸盐检测0.66%,溴酸钾检测0.22%,硼砂检测0.11%,甲醛检测0.2%,硫酸铝钾检测0.05%,孔雀石绿检测0.09%,呋喃类检测0.36%。本期食品快检检测的散装蔬菜、干货、肉及肉制品等均为普通群众消费量比较大的食用农产品,采样主要集中在农贸市场、商场超市,涵盖全市城乡,结果显示合格率达到99.58%,说明目前市场上销售的该类食品基本可靠。

★消费警示

本期检测的食用农产品(食品)中,阳性27批次,阳性率0.42%。阳性批次中,亚硝酸盐超标14批次,阳性率0.22%,主要是牛肉、雪菜等;二氧化硫超标12批次,阳性率0.19%,主要是蘑菇、生姜和枸杞等;硫酸铝钾超标1批次,阳性率0.01%,主要是油条。对于抽检中发现的上述阳性食品(食品农产品),我局均已及时通知经营者下架销毁,或转为监督性抽检。

★食品防腐剂小常识

食品防腐剂是指通过抑制或消灭微生物的增长而防止食品腐败变质的一类添加剂。

随着生活水平的不断提高,食品的质量问题越来越受到消费者的关注。当消费者选购商品时,首先关注食品的口感,观察有无腐败变质的迹象。因此,有效防止食品腐败变质成为食品企业首要解决的问题。为延长食品保质期,食品企业会在其生产的产品中添加国家食品安

全标准规定允许添加的防腐剂,达到抑制或消灭食品中的微生物防止或减缓食品腐败的目的。

食品防腐剂主要有苯甲酸及其钠盐、山梨酸及其钾盐、丙酸及其钠盐/钙盐、对羟基苯甲酸酯类及其钠盐、脱氢乙酸及其钠盐等,经过多年使用,并未发现在规定剂量范围内添加上述防腐剂会对人体产生危害。例如:酱菜、果酱、调味品和饮料中往往都加入山梨酸钾,这种防腐剂本身就是一种脂肪酸,可以完全被人体分解吸收。因此只有超剂量和超范围使用食品防腐剂,才会对人体造成伤害。

曝光栏

产品名称	商标	生产日期/批号	被抽样单位及地址	生产企业名称及地址	检测项目	检验结论
牛奶沙拉面包	/	2018-10-16	高邮市德福洪泰百货超市	徐州华越食品有限公司	防腐剂混合使用时各自用量占其最大使用量的比例之和不合格	不合格
青碟2	/	2018-11-1	高邮市梅兰酒楼	/	阳离子合成剂不得检出	不合格

凝聚示范创建正能量 铸就“食安高邮”新形象